Văn phòng đại diện tại Bình Dương - Viện Khoa học Công nghệ Xây dựng

Vietnam Institute for Building Science and Technology - Binh Duong Representative Office (IBST - Binh Duong R.O)
1. Trụ sở giao dịch: Số nhà 10, đường N2, khu dân cư K8, phường Hiệp Thành, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương.
2. Chức năng:

Là đầu mối giao dịch, tham mưu cho Viện trưởng quản lý các công việc thuộc chức năng của Viện KHCN Xây dựng tại khu vực Miền Nam về lĩnh vực Bảo tồn, tu bổ và phục hồi các công trình di tích.

Là đơn vị trực thuộc Viện KHCN Xây dựng, hạch toán phụ thuộc, không có: tư cách pháp nhân, con dấu, tài khoản tại ngân hàng. Văn phòng đại diện tại Bình Dương, không trực tiếp ký kết các hợp đồng kinh tế và các hồ sơ tài liệu mà chỉ giao dịch để ký kết các hợp đồng và các hồ sơ tài liệu bằng dấu của Viện KHCN Xây dựng hoặc Phân Viện KHCNXD Miền Trung. 
3. Nhiệm vụ:
Giao dịch, xúc tiến, phối hợp với các đơn vị thuộc Viện triển khai công tác nghiên cứu khoa học: đề tài, dự án nghiên cứu khoa học, ứng dụng các tiến bộ kỹ thuật công nghệ trong công tác bảo tồn, tu bổ phục hồi di tích  tại khu vực Miền Nam. 
Trực tiếp hoặc phối hợp với các đơn vị trực thuộc Viện thực hiện các nhiệm vụ phục vụ công tác quản lý Nhà Nước thuộc lĩnh vực bảo tồn, tu bổ phục hồi di tích được Viện trưởng giao nhiệm vụ tại khu vực Miền Nam. 

Giao dịch, xúc tiến để triển khai các dịch vụ kỹ thuật thuộc lĩnh vực Bảo tồn tu bổ phục hồi di tích: quản lý dự án, khảo sát hiện trạng kỹ thuật, lập quy hoạch chi tiết, lập dự án đầu tư, thiết kế, thẩm tra thiết kế, tư vấn giám sát xây dựng và lắp đặt thiết bị, lập HSMT và phân tích đánh giá HSDT và thi công tại khu vực Miền Nam.
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Viện trưởng Viện KHCN Xây dựng giao.

4. Cơ cấu tổ chức, nhân sự:

Văn phòng đại diện tại Bình Dương có Giám đốc, 01 Phó Giám đốc, 01 cán bộ phụ trách công tác kế hoạch - kỹ thuật, 01 cán bộ phụ trách công tác tài chính - kế toán kiêm văn thư, các cán bộ chuyên môn được điều động từ Xưởng Công nghệ Tu bổ di tích và xây dựng - Phân Viện KHCN Xây dựng Miền Trung và một số cán bộ chuyên môn khác của Phân Viện KHCN Xây dựng Miền Trung theo nhu cầu công việc.

