Trung tâm Kết cấu thép và xây dựng
Trung tâm Kết cấu thép và xây dựng trực thuộc Viện Khoa học công nghệ xây dựng được thành lập trên cơ sở sáp nhập Phòng Nghiên cứu Gió trực thuộc Viện chuyên ngành Kết cấu công trình xây dựng và Viện Thông tin, đào tạo và tiêu chuẩn hóa.
Trung tâm Kết cấu thép và xây dựng có Giám đốc và các phó Giám đốc; giám đốc và các phó giám đốc Trung tâm do Viện trưởng Viện KHCN xây dựng ra quyết định bổ nhiệm, miễn nhiệm theo quy định pháp luật hiện hành. 
Trung tâm Kết cấu thép và xây dựng thực hiện các chức năng: Nghiên cứu khoa học, biên soạn quy chuẩn, tiêu chuẩn, ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ trong lĩnh vực xây dựng, đặc biệt về tải trọng và tác động, tải trọng gió, phòng chống thiên tai, kết cấu thép, kết cấu nhôm, kết cấu mặt dựng, kết cấu bao che; quản lý công tác đào tạo tiến sĩ của Viện; tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng cán bộ và hội thảo khoa học; tổ chức biên tập và phát hành Tạp chí Khoa học Công nghệ Xây dựng, quản trị trang website (ibst.vn) và khai thác thư viện Viện KHCN Xây dựng; thực hiện các dịch vụ khác trong lĩnh vực xây dựng.
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